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定例会報告案件

Ｈ３１.１.１８ 
総合教育センター 

平成 30年度 新潟市生活・学習意識調査

１ 実施時期
平成 30 年 11月 15 日（木）～11 月 22 日（木） 

２ 調査対象数（有効実数）
 (1) 小学校 １年生 3,891 人（ 76 校）２年生 4,218 人（ 80 校）３年生 6,350 人（106 校） 
              ４年生 6,421 人（106 校）５年生 6,439 人（106 校）６年生 6,417 人（106 校） 

合計 33,736 人 
  (2) 中・中等教育学校 １年生 6,100 人 ２年生 6,043 人 ３年生 6,201 人 

合計 18,344 人 

３ 昨年度の調査結果から肯定的回答「１・２」の割合が増加した項目数 
小学校１３／４５項目 

   中学校３９／４５項目 
その内，３ｐｔ以上増加した項目は 

小学校 １／１４項目 (39)考えを進んで伝える 
   中学校 ３／３９項目 (13)宿題以外に勉強 (28)大人からアドバイス～ (39)考えを進んで伝える 

さらに，中学校１項目は５ｐｔ以上増加した。(39)考えを進んで伝える

４ 市で特に力を入れている項目の結果の推移 

「１ あてはまる」の回答の推移 

「１ あてはまる」「２ ややあてはまる」の回答の推移

市で特に力を入れている次の項目
は，小学校も中学校も「１ あてはまる」
と回答した数値が毎年向上している。

(41)ふだんの授業では，学習課題が示されてい
る。

(42)ふだんの授業では，最後に学習内容をふり
返る活動（まとめ）を行っている。

(43)ふだんの授業では，友達同士で話し合う活
動を行っている。

小学校では，早い時期から「新潟市
の授業づくり」が意識されてきた様子
がうかがえるが，近年，中学校の数値
が向上し，小学校の数値に近づいてい
る。
 この他，次の３項目についても，ほ
とんど数値が下がらずに推移してい
る。

(39)授業で，自分の考えを進んで伝えています。
(40)授業で，ペアやグループで話し合う活動は
好きです。

(44) ふだんの授業では，自分の考えを発表する
機会があります。

回答「１ あてはまる」と「２ やや
あてはまる」の合計数値で見ても，ほ
とんどの数値が下がらずに推移してい
る。
今年度の 39 番の項目の数値が高く

なっているのは，「進んで発表していま
す」を「進んで伝えています」に修正
した結果と思われる。
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定例会報告案件

Ｈ３１.１.１８ 
総合教育センター 

５ 「各教科の勉強は好きですか」「各教科の授業はよく分かりますか」の推移 

「１ 好き」「１ よく分かる」の回答の推移
「新潟市の授業づくり」を推進して

きた結果，「各教科の勉強が好き」「各
教科の授業はよく分かる」と回答する
子どもたちが確実に増えている。

(29)国語の勉強は好きですか。
(30)社会の勉強は好きですか。
(31)算数の勉強は好きですか。
(32)理科の勉強は好きですか。
(33)外国語活動の勉強は好きですか。（小学

３･４年生のみ）
外国語の勉強は好きですか。（小学５･

６年生のみ）

(34)国語の授業はよく分かりますか。
(35)社会の授業はよく分かりますか。
(36)算数の授業はよく分かりますか。
(37)理科の授業はよく分かりますか。
(38)外国語の授業はよく分かりますか。（小

学５･６年生のみ）

６ 心配な項目 

「１ していない」「２ 30 分より少ない」の回答の推移
(9)ふだん（月～金曜日），携帯電話などの通

信機器で通話やメールなどを１日にどれ
くらいしていますか。

上記の項目については，年々肯定的
な回答の数値が減少している。

今年度の項目（９）の回答の内訳
 今年度から小学１・２年生の調査項
目にも追加した。
 「１ していない」と回答する子ども
が，学年が上がるにつれて減少する分，
２～５の回答が増加している。
 「５ ２時間以上」と回答している子
どもが，各学年で増加していき，少な
からずいることが心配である。

 ゲームに関する項目は別にある。

(8)ふだん（月～金曜日），電子ゲーム（イン
ターネットゲームをふくむ）を１日にど
れくらいしていますか。

以上 

51.6 85.2
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新潟市生活・学習意識調査（Ｈ３０，Ｈ２９比較表）

H30 H29
1 2 3 4 5 6 1+2 1 2 3 4 5 6 1+2

小学校 93.8% 3.6% 1.5% 1.1% 97.4% 94.1% 3.3% 1.5% 1.1% 97.4%
中学校 91.1% 4.7% 2.2% 2.0% 95.8% 91.6% 4.6% 1.9% 1.9% 96.2%
小学校 50.9% 35.9% 10.0% 3.2% 86.8% 51.3% 35.5% 10.0% 3.3% 86.8%
中学校 45.5% 36.1% 13.8% 4.5% 81.7% 44.6% 36.3% 14.4% 4.7% 80.9%
小学校 55.7% 33.0% 8.9% 2.3% 88.8% 56.6% 32.3% 8.9% 2.2% 88.9%
中学校 47.4% 36.0% 13.1% 3.5% 83.4% 45.6% 36.5% 14.0% 3.9% 82.1%
小学校 50.0% 32.8% 13.3% 3.9% 82.8% 51.5% 31.8% 12.8% 3.9% 83.3%
中学校 42.3% 36.7% 17.0% 4.0% 79.0% 41.0% 37.1% 17.8% 4.1% 78.1%
小学校 67.8% 20.7% 9.1% 2.4% 88.5% 67.9% 20.6% 8.8% 2.6% 88.5%
中学校 60.6% 19.6% 14.9% 4.9% 80.2% 59.9% 19.0% 15.7% 5.3% 78.9%
小学校 42.3% 42.3% 11.5% 2.8% 1.1% 84.6% 43.0% 42.0% 11.2% 2.7% 1.1% 85.0%
中学校 5.7% 23.9% 43.2% 21.5% 5.8% 29.6% 5.3% 22.6% 42.6% 23.3% 6.2% 27.9%
小学校 17.1% 26.3% 30.4% 14.2% 12.0% 43.4% 17.6% 26.7% 30.5% 13.6% 11.6% 44.3%
中学校 13.5% 23.6% 35.5% 15.6% 11.9% 37.0% 12.1% 23.0% 36.5% 16.5% 12.0% 35.1%
小学校 29.4% 21.2% 21.6% 16.1% 11.6% 50.6% 30.1% 22.7% 21.9% 14.8% 10.5% 52.8%
中学校 22.6% 16.7% 22.1% 20.8% 17.8% 39.3% 22.5% 18.0% 22.9% 19.6% 17.0% 40.5%
小学校 70.2% 22.4% 4.2% 1.8% 1.4% 92.6% 71.2% 23.1% 3.5% 1.2% 1.0% 94.3%
中学校 37.5% 31.3% 16.0% 8.9% 6.3% 68.8% 42.4% 28.8% 14.6% 8.1% 6.0% 71.2%
小学校 50.5% 30.0% 13.3% 6.2% 80.5% 51.9% 29.2% 13.1% 5.8% 81.1%
中学校 41.7% 28.9% 17.6% 11.8% 70.6% 43.4% 29.1% 16.9% 10.6% 72.5%
小学校 45.8% 18.6% 18.8% 14.1% 2.7% 64.4% 47.3% 18.9% 18.4% 13.2% 2.2% 66.2%
中学校 9.0% 6.9% 20.9% 50.8% 12.3% 16.0% 8.9% 7.0% 21.2% 51.5% 11.4% 15.9%
小学校 77.1% 17.6% 4.1% 1.2% 94.7% 77.3% 17.4% 4.1% 1.1% 94.7%
中学校 57.0% 31.6% 9.1% 2.3% 88.5% 54.9% 32.4% 10.0% 2.7% 87.3%
小学校 49.2% 27.9% 15.7% 7.2% 77.1% 49.1% 28.2% 15.8% 6.9% 77.3%
中学校 35.5% 33.6% 22.5% 8.4% 69.1% 32.8% 33.1% 24.7% 9.4% 65.9%
小学校 8.3% 13.3% 37.1% 31.3% 10.0% 21.6% 8.8% 13.7% 37.8% 30.7% 9.0% 22.5%
中学校 9.1% 21.1% 43.8% 17.6% 8.4% 30.2% 8.6% 21.6% 42.6% 17.8% 9.3% 30.2%
小学校 8.2% 11.8% 31.5% 31.3% 17.1% 20.1% 8.3% 12.7% 32.7% 30.4% 15.9% 21.0%
中学校 18.5% 21.9% 32.0% 16.3% 11.4% 40.3% 18.6% 21.2% 32.0% 16.6% 11.6% 39.8%
小学校 4.9% 5.6% 24.2% 65.4% 10.5% 5.1% 5.7% 23.6% 65.7% 10.8%
中学校 8.2% 12.8% 38.2% 40.7% 21.0% 7.0% 12.4% 39.4% 41.3% 19.4%
小学校 41.1% 42.4% 13.6% 2.9% 83.5% 42.2% 41.3% 13.5% 3.0% 83.5%
中学校 31.6% 44.6% 19.0% 4.8% 76.3% 30.3% 45.1% 19.6% 5.0% 75.4%
小学校 71.3% 14.7% 7.3% 6.7% 85.9% 72.0% 14.7% 7.0% 6.3% 86.7%
中学校 41.4% 26.0% 19.3% 13.4% 67.4% 42.8% 25.5% 19.0% 12.6% 68.3%
小学校 43.1% 38.1% 14.4% 4.4% 81.2% 45.0% 37.1% 13.7% 4.2% 82.1%
中学校 28.2% 39.5% 24.9% 7.4% 67.7% 26.5% 39.1% 26.8% 7.6% 65.6%
小学校 37.2% 46.3% 14.2% 2.3% 83.5% 37.0% 46.2% 14.5% 2.3% 83.2%
中学校 38.3% 46.6% 12.8% 2.4% 84.9% 37.1% 47.4% 13.4% 2.2% 84.5%
小学校 54.2% 31.1% 10.5% 4.2% 85.2% 53.3% 31.4% 10.8% 4.4% 84.7%
中学校 34.1% 41.4% 18.2% 6.3% 75.4% 31.9% 41.3% 20.1% 6.7% 73.2%
小学校 66.4% 25.0% 6.3% 2.3% 91.4% 68.1% 24.1% 5.6% 2.2% 92.2%
中学校 62.4% 28.9% 6.5% 2.2% 91.3% 61.6% 29.5% 6.4% 2.5% 91.1%
小学校 55.7% 31.8% 9.6% 2.9% 87.4% 56.8% 30.5% 9.8% 3.0% 87.3%
中学校 51.5% 35.4% 10.4% 2.7% 86.9% 49.7% 37.0% 10.4% 2.9% 86.7%
小学校 48.1% 31.3% 14.7% 6.0% 79.4% 48.7% 31.1% 14.4% 5.8% 79.8%
中学校 39.8% 34.6% 19.5% 6.2% 74.3% 38.7% 34.6% 20.7% 6.1% 73.3%
小学校 56.1% 32.4% 9.1% 2.4% 88.5% 56.8% 32.3% 8.6% 2.3% 89.1%
中学校 55.0% 35.3% 7.7% 2.0% 90.3% 53.1% 37.1% 7.9% 2.0% 90.2%
小学校 65.8% 26.9% 5.8% 1.6% 92.7% 66.3% 26.2% 6.1% 1.5% 92.5%
中学校 61.4% 30.9% 6.2% 1.5% 92.3% 59.2% 32.5% 6.7% 1.7% 91.7%
小学校 54.2% 27.9% 13.0% 4.8% 82.2% 56.2% 26.8% 12.4% 4.6% 83.0%
中学校 27.9% 36.2% 26.5% 9.4% 64.1% 25.1% 36.2% 28.2% 10.5% 61.3%
小学校 42.1% 34.1% 16.7% 7.1% 76.2% 42.7% 34.0% 16.5% 6.8% 76.7%
中学校 27.4% 36.0% 25.5% 11.1% 63.3% 24.0% 35.3% 28.5% 12.2% 59.3%
小学校 41.6% 32.9% 18.4% 7.1% 74.6% 42.7% 32.8% 18.1% 6.4% 75.5%
中学校 26.2% 39.3% 26.6% 7.9% 65.5% 25.0% 38.9% 27.4% 8.7% 63.9%
小学校 42.0% 29.9% 19.8% 8.3% 71.9% 42.8% 29.4% 20.0% 7.8% 72.2%
中学校 32.6% 34.5% 24.1% 8.8% 67.1% 32.0% 34.5% 24.4% 9.1% 66.5%
小学校 50.4% 24.2% 16.3% 9.1% 74.6% 51.7% 23.9% 15.9% 8.4% 75.6%
中学校 29.7% 30.5% 26.9% 12.9% 60.2% 29.1% 30.4% 27.1% 13.4% 59.5%
小学校 59.3% 25.3% 11.1% 4.3% 84.6% 61.2% 25.0% 10.1% 3.7% 86.2%
中学校 32.9% 35.7% 23.3% 8.2% 68.5% 31.4% 35.5% 24.3% 8.8% 66.9%
小学校 55.7% 27.0% 12.3% 5.0% 82.7% 52.9% 29.2% 12.8% 5.1% 82.1%
中学校 31.4% 30.5% 25.1% 13.1% 61.8% 30.2% 31.5% 25.3% 13.1% 61.7%
小学校 59.8% 33.8% 4.8% 1.5% 93.7% 61.1% 32.6% 4.8% 1.4% 93.7%
中学校 40.1% 47.2% 10.0% 2.6% 87.4% 39.4% 47.5% 10.6% 2.5% 86.9%
小学校 59.5% 32.2% 6.7% 1.6% 91.7% 59.2% 32.2% 7.0% 1.7% 91.4%
中学校 39.9% 41.9% 14.3% 3.9% 81.8% 39.4% 42.0% 14.8% 3.8% 81.4%
小学校 59.7% 29.4% 8.7% 2.3% 89.1% 61.2% 28.3% 8.1% 2.3% 89.5%
中学校 39.3% 38.7% 17.0% 5.0% 77.9% 38.6% 39.3% 17.2% 4.9% 77.9%
小学校 68.3% 25.8% 4.6% 1.3% 94.1% 68.7% 25.6% 4.4% 1.2% 94.3%
中学校 38.3% 43.2% 14.8% 3.6% 81.6% 37.2% 43.3% 15.7% 3.9% 80.5%
小学校 51.6% 33.6% 11.3% 3.4% 85.2%
中学校 38.6% 37.1% 17.6% 6.7% 75.8% 38.0% 37.9% 17.5% 6.6% 75.9%
小学校 36.9% 33.6% 22.4% 7.1% 70.5% 34.7% 31.4% 25.1% 8.7% 66.1%
中学校 20.9% 30.1% 35.9% 13.1% 51.0% 18.0% 26.5% 37.9% 17.6% 44.5%
小学校 59.5% 27.1% 9.9% 3.6% 86.6% 59.3% 27.7% 9.5% 3.5% 87.0%
中学校 46.7% 34.1% 13.7% 5.5% 80.8% 44.0% 34.5% 15.8% 5.7% 78.5%
小学校 82.0% 14.0% 3.1% 0.9% 96.0% 81.8% 13.9% 3.2% 1.0% 95.7%
中学校 77.3% 19.4% 2.8% 0.6% 96.7% 74.8% 21.1% 3.3% 0.8% 95.9%
小学校 82.1% 13.6% 3.3% 0.9% 95.7% 82.0% 13.5% 3.3% 1.1% 95.5%
中学校 67.5% 26.1% 5.4% 1.0% 93.6% 64.1% 28.0% 6.6% 1.2% 92.1%
小学校 62.5% 29.9% 6.3% 1.3% 92.4% 61.7% 30.0% 6.8% 1.5% 91.7%
中学校 54.3% 36.6% 7.9% 1.2% 90.9% 48.9% 39.6% 10.0% 1.5% 88.5%
小学校 58.6% 26.1% 11.6% 3.6% 84.8% 59.6% 25.8% 11.2% 3.4% 85.4%
中学校 47.7% 37.4% 12.4% 2.5% 85.1% 45.6% 38.2% 13.5% 2.7% 83.8%
小学校 11.7% 14.3% 39.0% 18.4% 12.5% 4.2% 26.0% 11.7% 14.2% 38.3% 18.7% 13.0% 3.9% 25.9%
中学校 10.2% 9.3% 48.9% 10.5% 16.6% 4.6% 19.5% 10.4% 8.5% 48.3% 10.7% 17.2% 4.8% 18.9%

外国語の授業はよく分かりますか。
　（H30～小学５・６年生追加）

39

28
地域の大人から話やアドバイスを聞いて，分かったり，できたり
することがよくあります。

36 算数［数学］の授業はよく分かりますか。

Ｈ３０新潟市

44

45
授業の中で分からないことがあったらどうすることが多いです
か。

41 ふだんの授業では，学習課題が示されている。

42
ふだんの授業では，最後に学習内容をふり返る活動（まとめ）を
行っている。

43 ふだんの授業では，友達同士で話し合う活動を行っている。

ふだんの授業では，自分の考えを発表する機会があります。

40 授業で，ペアやグループで話し合う活動は好きです。

35 社会の授業はよく分かりますか。

31 算数［数学］の勉強は好きですか。

37 理科の授業はよく分かりますか。

38

学
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22 学校生活は楽しい。

23
やっていることを先生や友達に認められて，うれしいと感じること
がよくあります。

24
地域や学校で先生以外の大人からほめられたり，認められたり
して，うれしいと感じることがよくあります。

25
友達のよいところを見つけたり，友達が落ちこんでいるとき，は
げましたりしています。

26

34 国語の授業はよく分かりますか。

30 社会の勉強は好きですか。

授業で，自分の考えを進んで発表しています。
　　　　　　　　　　　　　　（H30～伝えて）

32 理科の勉強は好きですか。

33 外国語活動［外国語］の勉強は好きですか。

29 国語の勉強は好きですか。

学校生活で，友達と力を合わせて学習したり，活動したりしてい
ます。

18 将来の夢やつきたい仕事があります。

11
学校や家で１か月に本をどれくらい読みましたか。（教科書，参
考書，マンガ本，雑誌をのぞきます。）

12 宿題をきちんとやっています。

27
地域のこと（自然・歴史・産業など）にふれたり，調べたりする学
習は好きです。

19 学習や生活のめあてをもって，毎日を過ごしています。

14
ふだん（月～金曜日），家では，１日にどれくらい勉強していますか。（宿題・家
庭教師・学習塾の学習はふくめます。ピアノ・習字・水泳などの「習いごと」はの
ぞきます。）

15
休日(土・日・祝日など)に，家では，１日にどれくらい勉強していますか。（宿題・
家庭教師・学習塾の学習はふくめます。ピアノ・習字・水泳などの「習いごと」は
のぞきます。）

17 学校で学んだことをふだんの生活の中で役立てています。

20
学習や生活において，自分で考え課題を解決したり，自分で判
断して行動したりしています。

16 学習塾に通ったり，家庭教師に教えてもらったりしています。

8
ふだん（月～金曜日），電子ゲーム（インターネットゲームをふく
む）を１日にどれくらいしていますか。

13 宿題以外にも自主的に家で勉強しています。

9
ふだん（月～金曜日），携帯電話などの通信機器で通話やメー
ルなどを１日にどれくらいしていますか。

10 本を読むことが好きです。

質問内容

家で手伝い（そうじ，食事の準備など）をしています。

Ｈ２９新潟市

生
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子

1 朝食を食べています。

2
この１週間をふりかえると，朝食では，黄・赤・緑の食品を毎日バ
ランスよく食べています。

3 地域の大人とあいさつしたり，言葉をかわしたりしています。

4

21 自分にはよいところがあります。

5 体を動かして遊んだり，運動・スポーツをしたりしています。

すいみん時間はだいたいどれくらいですか。（学校へ行く日）6

7
ふだん（月～金曜日），テレビやＤＶＤ・ビデオを１日にどれくらい
見ていますか。

＋１０ ＋５ ＋３ ＋０ －０ －３ －５ －１０ ｐｔ
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ねん くみ しめい

 No しょうがっこう（１・２ねんせい）ちょうさこうもく 1 2 3 4 5 6 7

(1) あさごはんをたべています。 ほぼまい日
しゅうに４，
５日

しゅうに２，
３日

ほとんどたべ
ていない

(2) ２ばんのしつもんは，ありません。

(3) ちいきのおとなとあいさつしたり，はなしをしたりしています。 あてはまる
ややあてはま
る

あまりあては
まらない

あてはまらな
い

(4) いえでてつだい（そうじ，しょくじのてつだいなど）をしています。 あてはまる
ややあてはま
る

あまりあては
まらない

あてはまらな
い

(5) からだをうごかしてあそんだり，うんどう・スポーツをしたりしています。 あてはまる
ややあてはま
る

あまりあては
まらない

あてはまらな
い

(6) ねているじかんは，だいたいどれくらいですか。（がっこうへいく日）
９じかんより
おおい

８じかんい
じょう９じか
んよりすくな
い

７じかんい
じょう８じか
んよりすくな
い

６じかんい
じょう７じか
んよりすくな
い

６じかんより
すくない

(7) 月よう日から金よう日，テレビやDVD・ビデオを１日にどれくらいみていますか。
30ぷんよりす
くない

30分いじょう
１じかんより
すくない

１じかんい
じょう２じか
んよりすくな
い

２じかんい
じょう３じか
んよりすくな
い

３じかんい
じょう

(8) 月よう日から金よう日，でんしゲームを１日にどれくらいしていますか。 していない
30ぷんよりす
くない

30ぷんいじょ
う１じかんよ
りすくない

１じかんい
じょう２じか
んよりすくな
い

２じかんい
じょう

(9)
月よう日から金よう日，けいたいでんわなどでつうわやメールなどを１日にどれくらいしてい
ますか。

していない
30ぷんよりす
くない

30ぷんいじょ
う１じかんよ
りすくない

１じかんい
じょう２じか
んよりすくな
い

２じかんい
じょう

(10)本をよむことがすきです。 あてはまる
ややあてはま
る

あまりあては
まらない

あてはまらな
い

(11)
１か月にがっこうやいえで本をどれくらいよみましたか。（きょうかしょ，さんこうしょ，マ
ンガ本，ざっしはいれません。）

10さついじょ
う

７～９さつ ４～６さつ １～３さつ  ０さつ

(12)しゅくだいをきちんとやっています。 あてはまる
ややあてはま
る

あまりあては
まらない

あてはまらな
い

(13)しゅくだいのほかにもすすんでいえでべんきょうしています。 あてはまる
ややあてはま
る

あまりあては
まらない

あてはまらな
い

(14)
月よう日から金よう日，いえでは，１日にどれくらいべんきょうをしていますか。（しゅくだ
い・かていきょうし・がくしゅうじゅくのがくしゅうはいれます。ピアノ・しゅうじ・水えい
などの「ならいごと」はいれません。）

３じかんい
じょう

２じかんい
じょう３じか
んよりすくな
い

１じかんい
じょう２じか
んよりすくな
い

30ぷんいじょ
う１じかんよ
りすくない

30ぷんよりす
くない

(15)
土よう日や日よう日・しゅくじつには，いえでは，１日にどれくらいべんきょうをしています
か。（しゅくだい・かていきょうし・がくしゅうじゅくのがくしゅうはいれます。ピアノ・
しゅうじ・水えいなどの「ならいごと」はいれません。）

３じかんい
じょう

２じかんい
じょう３じか
んよりすくな
い

１じかんい
じょう２じか
んよりすくな
い

30ぷんいじょ
う１じかんよ
りすくない

30ぷんよりす
くない

(16)がくしゅうじゅくにかよったり，かていきょうしにおしえてもらったりしています。
しゅうに５日
いじょう

しゅうに３，
４日

しゅうに１，
２日

していない

(17) 17ばんのしつもんは，ありません。

(18)しょうらいのゆめやなりたいしごとがあります。 あてはまる
ややあてはま
る

あまりあては
まらない

あてはまらな
い

(19)がくしゅうやせいかつのめあてをもって，まい日をすごしています。 あてはまる
ややあてはま
る

あまりあては
まらない

あてはまらな
い

(20) 20ばんのしつもんは，ありません。

(21)じぶんにはよいところがあります。 あてはまる
ややあてはま
る

あまりあては
まらない

あてはまらな
い

 No しょうがっこう（１・２ねんせい）ちょうさこうもく 1 2 3 4 5 6 7

(22)がっこうせいかつはたのしい。 あてはまる
ややあてはま
る

あまりあては
まらない

あてはまらな
い

(23)せんせいやともだちにほめられたりして，うれしいとおもうことがよくあります。 あてはまる
ややあてはま
る

あまりあては
まらない

あてはまらな
い

(24)
ちいきやがっこうでせんせいいがいのおとなからほめられたりして，うれしいとおもうことが
よくあります。

あてはまる
ややあてはま
る

あまりあては
まらない

あてはまらな
い

(25)ともだちのよいところをみつけたり，はげましたりしています。 あてはまる
ややあてはま
る

あまりあては
まらない

あてはまらな
い

(26)がっこうで，ともだちと力をあわせてがくしゅうしたり，かつどうしたりしています。 あてはまる
ややあてはま
る

あまりあては
まらない

あてはまらな
い

(27)
まちたんけんをして，いろいろなひとにあったり，おみせやこうえんのようすをしらべたりす
るがくしゅうはすきです。

あてはまる
ややあてはま
る

あまりあては
まらない

あてはまらな
い

(28)ちいきのおとなからおはなしをきいて，わかったり，できたりすることがよくあります。 あてはまる
ややあてはま
る

あまりあては
まらない

あてはまらな
い

(29)こくごのべんきょうはすきですか。 すき
どちらかとい
うとすき

あまりすきで
はない

すきではない

(30) 30ばんのしつもんは，ありません。

平成30年度 新潟市生活・学習意識調査 H30.11.15 ～ 11.22　　　　　　　　　　　　【小学１,２年生用 調査用紙】

１　(1)から(21)では，あなたのせいかつのようすについてしつもんします。
　　マークシートかいとうようしのあてはまるマークらん（すうじ）をくろくぬりつぶしてください。

せ
い
か
つ
の
よ
う
す

２　(22)から(45)では，がっこうでのようすについてしつもんします。
　　マークシートかいとうようしのあてはまるマークらん（すうじ）をくろくぬりつぶしてください。
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(31)さんすうのべんきょうはすきですか。 すき
どちらかとい
うとすき

あまりすきで
はない

すきではない

(32) 32ばんのしつもんは，ありません。

(33) 33ばんのしつもんは，ありません。

(34)こくごのべんきょうはよくわかりますか。 よくわかる
だいたいわか
る

わからないこ
とがおおい

ほとんどわか
らない

(35) 35ばんのしつもんは，ありません。

(36)さんすうのべんきょうはよくわかりますか。 よくわかる
だいたいわか
る

わからないこ
とがおおい

ほとんどわか
らない

(37) 37ばんのしつもんは，ありません。

(38) 38ばんのしつもんは，ありません。

(39)じゅぎょうで，じぶんのかんがえをすすんでつたえています。 あてはまる
ややあてはま
る

あまりあては
まらない

あてはまらな
い

(40)じゅぎょうで，となりやちかくのともだちとはなしあうかつどうはすきです。 あてはまる
ややあてはま
る

あまりあては
まらない

あてはまらな
い

(41)いつものじゅぎょうでは，がくしゅうかだいがしめされている。 あてはまる
ややあてはま
る

あまりあては
まらない

あてはまらな
い

(42)
いつものじゅぎょうでは，さいごにがくしゅうないようをふりかえるかつどう（まとめ）をお
こなっている。

あてはまる
ややあてはま
る

あまりあては
まらない

あてはまらな
い

(43)いつものじゅぎょうでは，ともだちどうしではなしあうかつどうをおこなっている。 あてはまる
ややあてはま
る

あまりあては
まらない

あてはまらな
い

(44)いつものじゅぎょうでは，じぶんのかんがえをはっぴょうするきかいがあります。 あてはまる
ややあてはま
る

あまりあては
まらない

あてはまらな
い

(45)じゅぎょうのなかでわからないことがあったらどうすることがおおいですか。

じゅぎょうが
おわってか
ら，せんせい
にきく

そのばでせん
せいにきく

ともだちにき
く

いえのひとに
きく

じぶんでしら
べる

そのままにし
ておく

 No しょうがっこう（１・２ねんせい）ちょうさこうもく 1 2 3 4 5 6 7

(46)各学校で入力してください。入力する際は，ダブルクリックかＦ２ボタンを押します。 1 2 3 4 5 6 7

(47)各学校で入力してください。入力する際は，ダブルクリックかＦ２ボタンを押します。 1 2 3 4 5 6 7

(48)各学校で入力してください。入力する際は，ダブルクリックかＦ２ボタンを押します。 1 2 3 4 5 6 7

(49)各学校で入力してください。入力する際は，ダブルクリックかＦ２ボタンを押します。 1 2 3 4 5 6 7

(50)各学校で入力してください。入力する際は，ダブルクリックかＦ２ボタンを押します。 1 2 3 4 5 6 7

(51)各学校で入力してください。入力する際は，ダブルクリックかＦ２ボタンを押します。 1 2 3 4 5 6 7

(52)各学校で入力してください。入力する際は，ダブルクリックかＦ２ボタンを押します。 1 2 3 4 5 6 7

(53)各学校で入力してください。入力する際は，ダブルクリックかＦ２ボタンを押します。 1 2 3 4 5 6 7

(54)各学校で入力してください。入力する際は，ダブルクリックかＦ２ボタンを押します。 1 2 3 4 5 6 7

(55)各学校で入力してください。入力する際は，ダブルクリックかＦ２ボタンを押します。 1 2 3 4 5 6 7

(56)各学校で入力してください。入力する際は，ダブルクリックかＦ２ボタンを押します。 1 2 3 4 5 6 7

(57)各学校で入力してください。入力する際は，ダブルクリックかＦ２ボタンを押します。 1 2 3 4 5 6 7

(58)各学校で入力してください。入力する際は，ダブルクリックかＦ２ボタンを押します。 1 2 3 4 5 6 7

(59)各学校で入力してください。入力する際は，ダブルクリックかＦ２ボタンを押します。 1 2 3 4 5 6 7

(60)各学校で入力してください。入力する際は，ダブルクリックかＦ２ボタンを押します。 1 2 3 4 5 6 7

(61)各学校で入力してください。入力する際は，ダブルクリックかＦ２ボタンを押します。 1 2 3 4 5 6 7

(62)各学校で入力してください。入力する際は，ダブルクリックかＦ２ボタンを押します。 1 2 3 4 5 6 7

(63)各学校で入力してください。入力する際は，ダブルクリックかＦ２ボタンを押します。 1 2 3 4 5 6 7

(64)各学校で入力してください。入力する際は，ダブルクリックかＦ２ボタンを押します。 1 2 3 4 5 6 7

(65)各学校で入力してください。入力する際は，ダブルクリックかＦ２ボタンを押します。 1 2 3 4 5 6 7

いじょうでしつもんはおわりです。ありがとうございました。

が
っ

こ
う
ど
く
じ
の
し
つ
も
ん

が
っ

こ
う
で
の
よ
う
す

３　(46)～(65)は，がっこうどくじのしつもんです。
　　マークシートかいとうようしのあてはまるマークらん（すうじ）をくろくぬりつぶしてください。
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